

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ДУБРОВСКОГО РАЙОНА БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПЕКЛИНСКАЯ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
ОГРН 1023201737459 ИНН/КПП 3210003290/321001001
242746 Брянская область, Дубровский район, д. Забелизна, ул. Заречная 66
Телефон: 8 (48332) 9 42 35

Аналитическая справка по школьному питанию

1. Охват питанием.

Всего в МБОУ Пеклинской СОШ 56 обучающихся, из них 38 человек питаются льготно.

В школе охвачено горячим питанием 100 % обучающихся.

2. Продукты , поставляемые в школьную столовую.

ИП Сидоренко А.С.

ИП Картавый А.А.

ИП Артюшина И.Н.

ИП Голофаева Е.С

ОАО «Бежицкий хлебокомбинат»

3. Формы обслуживания.

Установлен график питания (обучающиеся 1 – 4 классов питаются на большей перемене после 2-го урока, 5 – 10 классов питаются на большей перемене после 3-го урока).

Школьная столовая рассчитана на 36 посадочных мест.

Ежедневно до девяти часов утра происходит учет наличного состава обучающихся, производится корректировка предварительных заказов предыдущего дня. В конце дня производится учет и сверка наличного состава обучающихся и количества выданных в столовой порций. Это позволяет вести строгий контроль за посещением обучающимися столовой. Ежемесячно ведется оформление документации и отчета.

Столы заблаговременно за 5 минут до конца урока- накрывают сотрудники пищеблока. За каждым классом закреплены столы. Во время приема пищи в обеденном зале организовано дежурство педагогов и ответственного за питание.

4. Меню

Большое внимание уделяется калорийности школьного питания.

Используется примерное двухнедельное меню в соответствии с нормами СанПиН, утвержденное управлением Роспотребнадзора.

Питание организовано с учетом требований щадящего питания с максимальным использованием овощей и фруктов.

В меню обучающихся систематически включаются блюда из мяса, рыбы, молока. Для профилактики авитаминоза и ОРВИ у обучающихся школы в рационе используется витаминизированный напиток и кисель. В столовой проводится работа по отбору суточных проб готовой продукции. Выполняются требования к организации питьевого режима.

Ежедневное меню публикуется на сайте школы.

5. Качество и технология приготовления блюд и изделий соответствует норме СанПиН 2.4.5.2409-08

В работе школьная столовая опирается на требование территориального органа Роспотребнадзора

В меню включены только натуральные продукты, нормы питания по мясу, картофелю, овощам, фруктам соответствует действующим Сан ПиН «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в учреждениях». Запрещенных продуктов и блюд нет, при приготовлении предусматривается щадящая тепловая обработка.

Оснащенность пищеблока и его работа соответствует Сан ПиН, обеспечен всем необходимым оборудованием.

Персонал школьной столовой проходит специальную подготовку (ежегодно), все аттестованы на знание санитарно-гигиенических норм и правил. Медосмотр проходят регулярно.

На поставляемую продукцию с поставщиками имеются договора.

Меню составляется с учетом возрастных особенностей школьников, эпидемиологически безопасна в приготовлении кулинарной обработки, исключены запрещенные не рекомендованные блюда.

Школьная столовая полностью укомплектована необходимой посудой. В нашей столовой большое внимание уделяется правильному хранению продуктов. В школе имеется 3 холодильника, предназначенные для хранения разного вида продуктов, причем каждого вида отдельно. Их наличие помогает сохранить качество продуктов до непосредственного их приготовления. Кроме того, в обязанности работников пищеблока входит выполнения всех норм хранения и реализации продуктов, а также выполнение всех санитарно-гигиенических норм.

Качество получаемой сырой и готовой продукции проверяет бракеражная комиссия (в состав которой входят представители обучающихся). Их совместная работа позволяет контролировать организацию питания в школе, его качество, вносить необходимые коррективы и, в конечном счете, сохранить здоровье каждого ученика нашей школы.

На общешкольных родительских собраниях комиссия постоянно отчитывается за свою работу.

6. Деятельность общеобразовательного учреждения по формированию основ культуры здорового питания.

Классными руководителями проводится внеклассная воспитательная работа с учащимися по воспитанию культуры питания и ответственности за свое здоровье.

Для совершенствования организации школьного питания в школе в рамках тематических классных часов имеется раздел «Правильное питание».

В школе систематически проводятся блиц опросы и анкетирование учащихся и их родителей по степени удовлетворенности организацией питания в школе.

В начале учебного года проводятся родительские собрания, на которых выступают работники школьной столовой, члены администрации школы: проводится целенаправленная работа по организации горячего питания в школе. Ежемесячно на совещаниях при директоре заслушиваются вопросы организации и развития школьного питания. Определены размеры родительской платы (500 рублей).

В конце каждой учебной четверти подводится итог охвата горячим питанием обучающихся школы.

Работа по воспитанию культуры питания, пропаганде ЗОЖ среди родителей включает в себя проведение родительских собраний на темы: «Совместная работа семьи и школы по формированию здорового образа жизни. Питание учащихся», «Профилактика желудочно-кишечных заболеваний и инфекционных, простудных заболеваний», «Итоги медицинских осмотров учащихся»; родительский лекторий «Здоровье вашей семьи»; «Личная гигиена ребенка».

В школе реализуется 100% охват горячим питанием. В школе составлен график работы и в соответствии с графиком все учащиеся получают горячее завтраки.

С сентября 2023 года средняя стоимость школьного завтрака для 1-4 классов составляет 66,65 рублей. 20 обучающихся питаются на 16 рублей, 18 обучающихся – на 4 рубля, 1 обучающийся с ОВЗ – на 48 рублей. Детей участников СВО и детей – инвалидов в настоящее время в образовательной организации нет.

Ответственным за организацию питания назначена Позднякова Н.Д. (социальный педагог). В организации питания администрация МБОУ Пеклинской СОШ руководствуется действующим законодательством РФ и законами Брянской области.